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Q:‘ MIT dunsTp KnanaH MpriemHuk- Hacoc
HaKomnuTenb

[aTtynk ypoBHSA BOAbI



PacdeT mardyrka oOpaTHOM CBSI3H

[lonnaBKoOBLIE AaTyYMKM COCTOAT U3 dfIEMEHTa, BOCNPUHMMAIOWEro U3MEHEHUS
YPOBHSA XWOKOCTWM — nonnaBka, npeobpasoBaTtens nepemMeLlleHna U cunbl B
BbIXOOQHOW CUrHam W 9fIeMEeHTOB MexaHum4veckon cBaA3n. [nsa nonnaBka
NOCTOAHHOIO CeYeHUs NnogbeMHas cuna

F(x)=ySx
Bec nonnaBka
G=mg

Bec xuogkoctu, B KOTOPYIHO MOorpyxeHa HWMXHAA Y4acCTb MoriJyilaBKka paBE€H BeECYy
BOAbl B 3aloJIHEHHOM MNMpMUeMHUKe-HakonnTere

Y=V, -p,
[Mnowanb ceyeHns nonnaska
2
S=n-R
YpoBeHb MOrpyXeHus nonnaBka NOCTOAHEH U MOBTOPAET U3MEHEHUS YPOBHSA
XNOKOCTU

_G
Sy

x=0,1 M.

X



3 3
2.73-10%-p + 4.55-10
a(p)= 7 4 17 3 :

24910757 + 374107 9% + (1.94.10"%) p2 + (1.56-10'2) p! + (9.63-10'%) p + 5.94.10"8
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